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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ολοκλήρωση διαδικτυακής συζήτησης με θέμα «Οι εξελίξεις στο 
Ασφαλιστικό – Συνταξιοδοτικό» 

Η Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. για άλλη μια χρονιά διοργάνωσε διαδικτυακή συζήτηση με θέμα «Οι 

εξελίξεις στο Ασφαλιστικό – Συνταξιοδοτικό». 

         Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 17/01/2026 με  μεγάλη 

επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή των συναδέλφων. 

Στο πρώτο μέρος της ημερίδας έκανε εισήγηση: 

• Ο κ. Νικόλαος Σεκεριάδης, πρόεδρος του ΔΣ της ΟΛΤΕΕ με θέμα «Οι 

Εξελίξεις στο Συνταξιοδοτικό – Ασφαλιστικό».  

Στο δεύτερο μέρος της ημερίδας έκανε την εισήγησή του 

• Ο κ. Διονύσιος Τεμπονέρας, Δικηγόρος-Εργατολόγος, ο οποίος έχει 

εξαιρετική εξειδίκευση και βαθιά γνώση στον τομέα του ασφαλιστικού, ειδικά όσον αφορά 

τους εκπαιδευτικούς. Με την πολύχρονη εμπειρία του παρουσίασε τον "Συνταξιοδοτικό 

Οδηγό Εκπαιδευτικών 2026" τον οποίο μπορείτε να βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο 

   Συνταξιοδοτικός οδηγός εκπαιδευτικών 2026 

Πηγή : «Η Εφημερίδα των Συντακτών» 19/1/26 

Ο οδηγός αυτός αποτελεί ένα πολύτιμο εργαλείο για τους εκπαιδευτικούς, 

προσφέροντας κατατοπιστικές πληροφορίες σχετικά με το συνταξιοδοτικό σύστημα. Με 

βάση την εξειδίκευσή του, ο κ. Τεμπονέρας παρουσίασε τις τρέχουσες εξελίξεις και τις 

σημαντικές πτυχές που αφορούν τους εκπαιδευτικούς, επιτρέποντάς τους να 

κατανοήσουν καλύτερα τις πτυχές του συνταξιοδοτικού συστήματος. 
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Κατόπιν ο κ. Τεμπονέρας απάντησε σε όλες τις ερωτήσεις που τέθηκαν από τους 

συμμετέχοντες. 

Οι εισηγήσεις αυτές πιστεύουμε ότι φώτισαν όλες τις πτυχές του Ασφαλιστικού-

Συνταξιοδοτικού μας και θα βοηθήσει τα μέγιστα για μία σωστή απόφαση των υποψηφίων 

για σύνταξη συναδέλφων εν όψη των αιτήσεων για συνταξιοδότηση στις 31/08/2026. 

Τη συζήτηση προλόγισε και έκλεισε ευχαριστώντας τους εισηγητές και τους 

συμμετέχοντες ο Πρόεδρος της ΟΛΤΕΕ κ. Σεκεριάδης Νικόλαος. 

 

Μπορείτε να παρακολουθήσετε τη συζήτηση στο κανάλι μας στο YouTube. 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 2026 ΟΛΤΕΕ 

 

 

 

 

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 

https://www.youtube.com/watch?v=XLiVQCnY_Fs

